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“El progreso no se encuentra al mejorar lo que es, 
sino al avanzar hacia lo que será”. 

“Progress lies not in enhancing what is, 
but in advancing toward what will be.” 

- Khalil Gibran
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Como sustantivo. Del lat. pro de ‘provecho’. Ventaja o aspecto favorable. 
Como prefijo. Del lat. pro-. Que avanza hacia delante. 

As a noun. From the Latin. pro from ‘provecho’. Advantage or favourable aspect. 
As a prefix. From the Latin. pro-. To move forward. 

The RAW Concept
Evocar a lo auténtico es la nueva forma de progreso. 
Como las últimas tendencias en diseño, ProConcept se centra en el origen de la materia prima – sin 
excentricidades ni artificios – para mostrar el lado más genuino de las piezas, como tomadas directamente de 
la naturaleza. 
Una amplia gama de maderas, piedras, mármoles y cerámicas monocolor donde cada veta y particularidad de 
la pieza se ha trabajado al detalle para extraer la vertiente más artesanal de la decoración. 
Un RAW style lleno de calma y sosiego donde los colores neutros: blancos, grises y tierras; son los grandes 
protagonistas de la escena. 

To evoke authenticity is the new form of progress. As with the latest design trends, ProConcept focuses on the 
origin of raw material -without eccentricity or artifice- to show the most genuine side of the pieces, as taken 
directly from nature. A wide range of wood, stones, marble and single-colour ceramics, where each vein and 
feature of the piece has been worked down to the last detail to extract the most artisan aside to decoration. 
A RAW style filled with calm and serenity where neutral colours -white, grey and earth- are the main 
protagonists. 

PROYECTO. PROCESO. PROGRESO. PROCONCEPT

Un nuevo concepto de cerámica ha nacido. 
ProConcept es una nueva forma de concebir la cerámica como nunca antes. 
Porque creíamos que era el momento de avanzar, hemos innovado y trabajado más que nunca para lanzar al mercado pavimentos y 
revestimientos cerámicos que promueven, impulsan y aportan un nuevo cariz a los proyectos de decoración. 
Nuevas posibilidades. La nueva era de la cerámica ha llegado. 

PROJECT. PROCESS. PROGRESS. PROCONCEPT

A new ceramic concept has been born. 
ProConcept is a new way of conceiving ceramic as never before. 
Because we thought it was time to move forward, we have innovated and worked harder than ever to launch ceramic floor tiles and 
wall tiles that promote boost and add a new touch to decoration projects. 
New possibilities. The new era of ceramics has arrived. 

Pro.

Más allá de lo estético. Rebasando los límites de la cerámica. 

Beyond aesthetics. Pushing the boundaries of ceramics. 

Explotamos al máximo nuestra creatividad para traer las últimas tendencias del sector a nuestras colecciones. 
ProConcept es el resultado de un trabajo encomiable en materia de diseño que permite ser proactivos e ir más allá 
de la estética de las piezas. Mucho más allá. 
Porque trabajamos la innovación desde cada una de nuestras áreas de trabajo. 
La investigación para la mejora continua de los productos, sistemas de instalación y procesos nos ha permitido crear 
soluciones amparadas bajo los más estrictos estándares de calidad. Pavimentos y revestimientos cuyas propiedades 
técnicas y mecánicas han sido específicamente creadas para aportar ventajas y valor a los clientes, avanzar hacia 
delante y ser únicos y altamente competitivos en el mercado. 
Con Proconcept, todo son pros. Move into the FUTURE. 

We exploit our creativity to the maximum to bring the latest industry trends to our collections. ProConcept is the 
result of excellent design work that allows us to be proactive and go beyond the aesthetics of the tiles. Way beyond. 
Because we work on innovation from each of our work areas. 
The research to continuously improve our products, installation systems and processes has enabled us to create 
solutions that are protected under the highest quality standards. Floor and wall tiles whose technical and mechanical 
properties have been specifically created to provide advantages and value to customers, to move forward and be 
unique and highly competitive in the market. 
With Proconcept, it’s all about pros. Move into the FUTURE. 
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USE OF THE CATALOGUE

La reproducción de los colores es aproximada 
debido a los sistemas de impresión.
Los códigos de precios y las referencias deben 
verificarse ya que pueden haber errores 
tipográficos. 
El fabricante se reserva el derecho de modificar 
las características del packing según las 
condiciones del pedido.

Given the printing systems in use, the colours 
reproduced herein are roughly equivalent to 
actual ones. 
Prices code and product codes should be 
checked since there be typographical errors.
The manufacturer reserves the right to modify 
the characteristics as per the terms and 
conditions of the order.

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

Porcelánico Porcelain

Pasta Blanca White Body

Revestimiento Wall Tiles

Pavimento Floor Tiles

Revestimiento y Pavimento Wall & Floor Tiles

Tecnología Digital Digital Technology

Masa Coloreada Coloured Body

Rectificado Rectified

Antideslizante Antislip

Antideslizante Antislip

Apariencia Uniforme Uniform Appearance

Ligera Variación Slight Variation

Pulido Polished

Variación Moderada Moderate degree of variation

Shiny Brillo

Variación Sustancial High Degree of Variation

Mate Matt

Mate+ Matt+

Iridiscente Iridescent
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Redefiniendo los límites del color.

ProConcept presenta una paleta cromática con acabado 
iridiscente que aporta luminosidad y frescura a cualquier 
estancia. Un acabado en el que el tono de la luz varía según 
el ángulo desde el que se observe cada pieza, convirtiendo 
los espacios en auténticas obras de arte en constante 
transformación.
Los relieves sinuosos y dinámicos materializan una 
experiencia visual única, haciendo que cada día sea una 
nueva aventura estética. Se abre un mundo de posibilidades 
donde la creatividad e inspiración invade el espacio.

Redefining the boundaries of colour.

ProConcept features a colour palette with an iridescent 
finish, infusing luminosity and freshness into any space. The 
finish plays with the tone of light, which varies according to 
the angle from which each piece is observed, transforming 
spaces into genuine works of art in constant transformation.
Sinuous and dynamic reliefs materialise a unique visual 
experience, making each day a new aesthetic adventure. 
A world of possibilities unfolds, where creativity and 
inspiration conquer the space.

COLOURS COLLECTION
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MERMAIDCOLOURS  COLLECTION WALL · Mermaid White Lines Iris 29,5x90 Rect. I Mermaid White Iris 29,5x90 Rect. I Mermaid Olive Iris 29,5x90 Rect.  

FLOOR · Orion Oak Matt 25x150 Rect. 
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Mermaid Lines

Mermaid

Mermaid

V1AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Mermaid Iris

29,5x90 cm 12x36”

B69

Mermaid Lines Iris B59

Mermaid Wilder Iris A y B B59

30x90   
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White Body  Pasta Blanca

Mermaid Wi lder

** Mermaid Wilder esta compuesto por 2 piezas/diseños diferentes A y B. 
** Mermaid Wilder is made up of 2 different pieces / designs A y B.

A

B

WALL · Mermaid Wilder Iris 29,5x90 Rect. I Mermaid Olive Iris 29,5x90  Rect.

WALL · Mermaid Sea Lines Iris 29,5x90 Rect.
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WALL · Mermaid White Iris 29,5x90 Rect. 

WALL · Mermaid Wilder Iris 29,5x90 Rect. I Mermaid Olive Iris 29,5x90 Rect. / FLOOR · Orion Natural Matt 25x150 Rect. 
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COLOURS COLLECTION

WALL · Mermaid Sea Lines Iris 29,5x90 Rect. I Mermaid White Iris 29,5x90 Rect.  / FLOOR · Orion Maple Matt 25x150 Rect. 
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WOODS COLLECTION
Tradición y modernidad se fusionan.

ProConcept se centra en la madera inspirada en la 
marquetería, una técnica que históricamente se ha utilizado 
para embellecer superficies con intrincados diseños a 
partir de piezas de madera, además, también incorpora 
la tridimensionalidad en sus relieves, aportando una 
profundidad que crea un contraste visual sin precedentes.
El resultado es una amalgama entre pasado y presente, 
donde la textura y la forma se unen para invocar emociones 
y sensaciones.

Tradition and modernity come together.

ProConcept delves into wood inspired by marquetry, a time-
honoured technique known for embellishing surfaces with 
intricate designs crafted from wood pieces. Additionally, 
this range goes one step further by introducing three-
dimensionality into its reliefs, bestowing upon them a depth 
that creates an unprecedented visual contrast.
The result is an amalgam of past and present, where texture 
and form unite to invoke emotions and sensations.
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ASTRAWOODS  COLLECTION
WALL · Astra Natural Decor Matt 31,6x100  Rect. I Raisel White Matt 31,6x100  Rect. / FLOOR · Calacatta Delicatto Gold Matt+ 59,5x119,2 Rect.
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PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Raisel Matt

31,6x100 cm 12x40”

B94

Astra Decor Matt B95

Astra
White Body  Pasta Blanca
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AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

 Raisel 31,6x100 _ 1 Design | Astra 31,6x100 _ 6 Design

31,6x100

WOODS COLLECTION

WALL  · Astra Oak Decor Matt 31,6x100 Rect. / FLOOR ·  Norwegian White Matt 59,5x119,2 Rect. 
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INDIRAWOODS  COLLECTION
 FLOOR · Indira Maple Matt 20x120 Rect.
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Maple Natura l Walnut

Indira
Porcelain  Porcelánico

PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Indira Matt 20x120 cm 8x48” B114

V4AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

20x120 _ 12 Design

20x120   

WOODS COLLECTION

FLOOR · Indira  Walnut Matt 20x120 Rect.

COEFFICIENT OF FRICTION / DESLIZAMIENTO

Indira R9
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FLOOR · Indira  Natural Matt 20x120 Rect.

COLOURS COLLECTION
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STONES COLLECTION

Tomamos del entorno su pureza y belleza.
ProConcept lanza, dentro de su gama de piedras, un entramado 
de series inspiradas en las rocas más genuinas e insólitas.
Estas colecciones de efecto piedra están diseñadas para 
resistir el paso del tiempo.
Propuestas increíblemente elegantes con todas las 
prestaciones técnicas que ofrece la cerámica.

We take their purity and beauty from nature.

ProConcept launches, within its range of stones, a network 

of series inspired by the most authentic and unusual rocks.

These stone-effect collections are designed to stand the test 

of time.

Incredibly elegant proposals with all the technical features 

offered by ceramic.
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CASSIANSTONES COLLECTION

WALL&FLOOR · Cassian Coal Matt 59,5x119,2 Rect.   
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STONES COLLECTION
Ash Coal Sand

Cassian
Porcelain  Porcelánico

V3AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Cassian Matt

59,5x119,2 cm 24x48” B85

59,5x59,5 cm 24x24” B27

60x120 _ 12 Design | 60x60 _ 24 Design

60x120 60x60

Skirting. Rodapié
P31 8x59,5

 FLOOR · Cassian Ash Matt 59,5x59,5 Rect.

COEFFICIENT OF FRICTION / DESLIZAMIENTO

Cassian R9
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STONES COLLECTION

WALL&FLOOR · Cassian Ash Matt 59,5x119,2 Rect.  
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STONES COLLECTION

WALL&FLOOR · Cassian Sand Matt 59,5x119,2 Rect.   
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KAISTONES  COLLECTION
WALL · Kai White Matt 31,6x100 Rect. I Kai Decor Matt 31,6x100 Rect. / FLOOR · Kai White Matt 59,5x59,5 Rect. 
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STONES COLLECTIONWhite Pearl Beige

Kai
Porcelain  Porcelánico

V3AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Kai Matt

59,5x119,2 cm 24x48” B85

59,5x59,5 cm 24x24” B27

60x120 _ 8 Design | 60x60 _ 16 Design

60x120 60x60

Skirting. Rodapié
P31 8x59,5

WALL & FLOOR · Kai Pearl Matt 59,5x119,2 Rect. 

COEFFICIENT OF FRICTION / DESLIZAMIENTO

59,5x119,2 / 59,5x59,5 R10
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STONES COLLECTION

WALL&FLOOR · Kai Beige Matt 59,5x119,2  Rect.
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Kai
White Body  Pasta Blanca

V3AVAILABLE FORMATS / FORMATOS DISPONIBLES

PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES 
FORMATOS

PRICE GROUP
GRUPO DE PRECIOS

Kai Matt

31,6x100 cm 12x40”

B94

Kai Decor Matt B95

31,6x100 _ 16 Design | Kai Mix Decor 31,6x100 _ 6 Design
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WALL · Kai Decor Pearl  31,6x100 Rect. 

STONES COLLECTION



STONES COLLECTION

WALL · Kai Beige Matt 31,6x100 Rect. · Kai Beige Decor Matt 31,6x100 Rect. / FLOOR · Kai Beige Matt 59,5x59,5 Rect.
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Technical Features
Características Técnicas

*Las características indicadas son generales por grupo de 

absorción, para características concretas de modelo y color 

solicitar la ficha técnica correspondiente.

*The characteristics indicated are general for each absorption 

group, for specific characteristics of the model and color, please 

request the corresponding technical data sheet.

PORCELÁNICO · PORCELAIN

59,5x59,5 Matt BIa

59,5x119,2 Matt BIa

120x120 Matt BIa

20x120 Matt BIa

Medida Nominal (cm)
Nominal size    

Acabados

Finished      

Tipología

Tipology    

 PASTA BLANCA · WHITE BODY

29,5x90 Matt, Iris BIII

31,6x100 Matt BIII

ISO 13006
UNE-EN 14411

BIa BIII

Longitud y anchura
Length and width EN ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

Espesor
Thickness EN ISO 10545-2

± 5 % ± 0,5 mm
± 10 % ± 0,5 mm

Rectitud de lados
Straightness of sides EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,5 %

Ortogonalidad
Rectangularity EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

Planitud de superficie
Surface flatness EN ISO 10545-2

± 0,5 % ± 2,0 mm + 0,5 %  ; -  0,3 % 
+ 2 mm ; -  1,5 mm

Absorción de agua
Water absorption EN ISO 10545-3

E ≤ 0,5 %
Max. Individual 0,6%

E > 10 %

Fuerza de rotura (N)*
Breaking strength * EN ISO 10545-4

E > 7,5 mm > 1300 N 
E < 7,5 mm > 700 N

E > 7,5 mm > 600 N 
E < 7,5 mm > 200 N

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture EN ISO 10545-4

> 35 N/mm2

Min. Individual 35 N/mm2 
E > 7,5 > 12 N/mm2 
E < 7,5 > 15 N/mm2

Resistencia a la abrasión profunda (Solo UGL)
Surface deep abrasion resistance (Solo UGL) EN ISO 10545-6

Máx. 175 mm3 No aplica
Not apply

Resistencia a la abrasión superficial (Solo GL)
Surface abrasion resistance (Solo GL) EN ISO 10545-7

Valor declarado
Declared value

No aplica
Not apply

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coefficient of linear thermal expansion EN ISO 10545-8

Valor declarado
Declared value

Valor declarado
Declared value

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance EN ISO 10545-9

Resiste
Resist

Resiste
Resist

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance EN ISO 10545-11

Resiste
Resist

Resiste
Resist

Resistencia a la helada 
Frost resistance EN ISO 10545-12

Resiste
Resist

No resiste
Not resist

Deslizamiento
Coefficient of friction

UNE ENV 41901
DIN 51130
DIN 51097

ANSI A137.1

Valor declarado
Declared value 

No aplica
Not apply

Resistencia a productos de limpieza y aditivos 
para piscina
Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts

EN ISO 10545-4 Min GB Min GB

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations EN ISO 10545-13

GLA / GLB (Pulido)
GLA / GLB (Polished)

GLA

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations EN ISO 10545-13

GHA / GHB (Pulido)
GHA / GHB (Polished)

GHA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains EN ISO 10545-14 > 3 > 3
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Packing
Pesos y medidas

FORMAT
FORMATO

BOXES
CAJAS

PALLET
PALET

EUROPALLET
EUROPALET

pz m
2

kg
boxes 
cajas

m
2

kg
boxes 
cajas

m
2

kg

PORCELAIN PORCELÁNICO

20x120 cm 9x48” 6 1,44 25,74 - - - 42 60,48 1081

120x120 cm 48x48” 1 1,44 39 36 51,84 1.298 - - -

59,5x119,2 cm 24x48” 2 1,42 28 - - 36 51,12 915

59,5x59,5 cm 24x24” 4 1,42 26 - - - 36 51,12 910

WHITE BODY PASTA BLANCA

29,5x90 cm 12x36” 6 1,59 27 54 85,86 1.324 - - -

29,5x90 cm 12x36”
RELIEF / RELIEVE

5 1,33 25 60 79,8 1.300 - - -

31,6x100 cm 12x40” 5 1,58 29 42 66,4 1.113 - - -

31,6x100 cm 12x40”
RELIEF / RELIEVE

5 1,58 29 42 66,4 1.150 - - -
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Certificado CCC que avala que nuestros productos cumplen con el estándar de radioactividad.
CCC Certificate that guarantees that out products meet the standard of radioactivity.

Marcado CE que declara la conformidad de todos nuestros productos con los requisitos legales y técnicos en materia de seguridad.
CE Marking declares conformity of our products with the technical and legal requirementsfor safety.

Certificado del contenido en COVs que declara que nuestros productos están exentos y son de tipo A.
Certificate of content in COVs which states that our products are exempt and belong to type A.

En cumplimiento con los documentos normativos UNE creados en los Comités Técnicos de Normalización de la Asociación 
Española de Normalización y Certificación.
In compliance with UNE normative documents created in the Technical Committees for Standardization of the Spanish Association 
for Standardization and Certification.

Certificación DAPcons, programa de ecoetiquetado de EPD de la construcción pionero en España que sigue las directrices europeas 
y regulado por las normas ISO 14025 y 15804.
DAPcons certification, EPD ecolabeling programme for pioneering construction in Spain which follows European guidelines and is 
regulated by ISO 14025 and 15804 standards.

Documento de Idoneidad Técnica - DIT.
Technical Approval Document - DIT

La AAI incluye todos los aspectos ambientales, y aquellos otros relacionados que consideren las autoridades ambientales 
competentes, de acuerdo con la legislación básica estatal y las correspondientes autonómicas.
The AAI includes all environmental aspects, and other related aspects considered by the competent environmental authorities, in 
accordance with basic state and corresponding autonomous legislation.

La calidad e imparcialidad del proceso de certificación y el nivel de sus requisitos constituyen la base del valor añadido técnico de la 
certificación QB.
The quality and impartiality of the certification process, and the level of its requirements form the basis of the technical added value 
of QB certification.

Permiso, expedido por SASO, para utilizar la marca de calidad en los productos, que verifica que la instalación dispone de un sistema 
de gestión eficaz que garantiza la conformidad de la producción con el Reglamento Técnico General, el procedimiento de concesión 
y la especificación de la norma saudí.
A permit, issued by SASO, to use the Quality Mark on products, which verifies that the facility has an effective management system 
that ensures production conformity with the General Technical Regulation, granting procedure and Saudi standard specification.

Certificación de AENOR, para la aplicación y mantenimiento de un Sistema de Gestión de Calidad para el siguiente ámbito: diseñar, 
desarrollar, fabricar y comercializar baldosas cerámicas que cumplan los requisitos de 
Norma ISO 9001:2015 Número de registro: ER-0498/2020.
AENOR certification, for implementing and maintaining a Quality Management System for the following scope: 
design, development, manufacture and marketing ceramic tiles that meet fulfills the requirements of the following standard ISO 
9001:2015 Registrer Number: ER-0498/2020.

Certificado LEED que avala el cumplimiento de un conjunto de normas sobre la utilización de estrategias encaminadas a la 
sostenibilidad en edificios.
LEED certificate that guarantees compliance with a set of rules on the use of strategies aimed at sustainability in buildings.

La certificación de NSF asegura a los proveedores, minoristas, entes reguladores y consumidores que una organización 
independiente ha revisado el proceso de fabricación y ha determinado que el producto cumple con estándares específicos de 
seguridad, calidad, sostenibilidad o desempeño.
NSF certification assures suppliers, retailers, regulators and consumers that an independent organisation has reviewed the 
manufacturing process and determined that the product meets specific standards of safety, quality, sustainability or performance.

Certifications
Certificados
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ProConcept se reserva el derecho de introducir modificaciones en este 
catálogo en beneficio del producto y del cliente. Todos los nombres, medidas 
y referencias de las piezas se encuentran también disponibles en nuestra 
página web, evitando de este modo errores tipográficos que se hayan 
podido producir a la hora de imprimir este catálogo. Debido a los procesos 
de impresión, los colores de las piezas representadas, pueden sufrir una leve 
variación respecto al color original.

Quedan prohibidos, conforme a la legislación vigente, la reproducción 
total o parcial de esta publicación por cualquier medio o procedimiento, 
el tratamiento informático o cualquier forma de cesión de la misma sin 
autorización previa y por escrito de los titulares del copyright.
Todas las imágenes y el contenido de esta publicación son propiedad de 
ProConcept.

© 2023 ProConcept. Todos los derechos reservados. Editado en Diciembre.

ProConcept reserves the right to make changes in this catalogue for 
the benefit of the product and the customer. All names, measures and 
benchmarks of the pieces are also available on the website, this avoiding 
typographical error that may have occurred at the time of printing this 
catalogue. Due to printing processes, the colors of the pieces represented, 
may have a slight variation from the original color. 

In accordance with current legislation, the total or partial reproduction of 
this publication by any means or procedure, computer processing or any form 
of transfer of the same without prior written permission of the copyright 
holders are prohibited.
All images and content in this publication are the property of ProConcept 
reserves all rights and, in particular, those of reproduction, distribution, 
public communication and transformation, even partial.

© 2023 ProConcept. All rights reserved. Edited in December.




